

95/50/19

**RECTIFICACIONES**

**Rectificación a la Directiva 92/28/CEE del Consejo, de 31 de marzo de 1992, relativa a la  
publicidad de los medicamentos para uso humano**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 113 de 30 de abril de 1992)*

Página 16, en el apartado 1 del artículo 9,

*en lugar de:* «... y que sean irrelevantes para la práctica de la medicina ...»,

*léase:* «... y que sean relevantes para la práctica de la medicina ...».

---